Прокурором приняты меры по защите животного мира на особо охраняемых природных территориях


Комсомольской-на-Амуре межрайонной природоохранной прокуратурой проведена проверка исполнения законодательства об охране животного мира на особо охраняемых природных территориях, в ходе которой установлено, что на территории государственного природного заказника краевого значения «Гурский» расположены высоковольтных линий электропередач 10 кВ: Ф-8, 9 ПС Пивань, Ф-9 ЦРП-10, Ф-17 ПС Картель.
При этом, в нарушение Требований по предотвращению гибели объектов животного мира при осуществлении производственных процессов, а также при эксплуатации транспортных магистралей, трубопроводов, линий связи и электропередач, утвержденных Постановлением Правительства РФ от 13.08.1996 № 997 указанные высоковольтные линии не оборудованы птицезащитными устройствами.
Для устранения выявленных нарушений закона прокурором 13.06.2019 руководителю филиала «Хабаровские электрические сети» Акционерного общества «Дальневосточная распределительная сетевая компания» внесено представление, которое рассмотрено 03.07.2019, нарушения закона не устранены. В рамках предоставленных полномочий прокурором 15.07.2019 в Благовещенский городской суд Амурской области направлено исковое заявление о понуждении данного общества оборудовать высоковольтные линии электропередач птицезащитными устройствами.
Рассмотрев исковое заявление прокурора судом 22.08.2019 принято решение о понуждении Акционерного общества «Дальневосточная распределительная сетевая компания» оборудовать высоковольтные линии электропередач 10 кВ: Ф-8, 9 ПС Пивань, Ф-9 ЦРП-10, Ф-17 ПС Картель птицезащитными устройствами.
Решение суда в законную силу не вступило, исполнение решения суда находится на контроле Комсомольской-на-Амуре межрайонной природоохранной прокуратуры.
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