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Прокуратурой Верхнебуреинского района в ходе проведения проверки соблюдения законодательства о социальной поддержке граждан установлено, что в результате сложившейся паводковой ситуации в июле-августе текущего года подтопленными оказались 3 дома, расположенные по адресам: ул. Проточная, д. 7, ул. Мостовая, д. 12, ул. Дальняя, д. 2 в п. Ургал.
Вместе с тем, акты обследования указанных жилых помещений муниципальной комиссией по оценке причиненного ущерба не составлены, главой администрации района не утверждены, в центр социальной поддержки населения Верхнебуреинского муниципального района не предоставлены, что нарушает права граждан, пострадавших в результате чрезвычайной ситуации, на своевременное оказание материальной помощи.
В целях устранения указанных нарушений прокуратурой района 23.09.2019 главе администрации Верхнебуреинского района внесено представление, которое рассмотрено и удовлетворено.
В результате принятых прокуратурой района мер по состоянию на 26.09.2019 акты обследования жилых помещений составлены, переданы в центр социальной поддержки населения района для дальнейшего осуществления выплат пострадавшим гражданам.  

