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«Прокуратурой Верхнебуреинского района приняты меры реагирования в связи с нарушением сроков исполнения муниципального контракта по благоустройству городского поселения»


Прокуратурой Верхнебуреинского района в ходе осуществления надзорной деятельности установлено, что между администрацией городского поселения «Поселок Чегдомын» в июне текущего года заключен муниципальный контракт  на выполнение работ по благоустройству территории на сумму около 6 млн. рублей со сроком исполнения 15.08.2019.

В соответствии с контрактом подлежат выполнению работы по благоустройству пешеходных зон улиц Блюхера и Парковой, а также аллеи Почета и аллеи Детства районного центра.

Прокуратурой района установлено, что в определенный контрактом срок объекты благоустройства муниципальному заказчику не сданы по причине не выполнения значительного объема работ. Данное нарушение причиняет существенный вред муниципальному образованию поскольку может повлечь неисполнение положений Бюджетного кодекса РФ, а также подрывает авторитет органов муниципальной власти. 

В связи с этим прокуратурой района вынесено постановление в отношении должностного лица и юридического лица (подрядной организации) по ч.7 ст.7.32 КоАП РФ – действия (бездействие), повлекшие неисполнение обязательств, предусмотренных контрактом на выполнение работ для нужд заказчиков, с причинением существенного вреда охраняемым законом интересам общества и государства.

В ходе судебного рассмотрения постановления подрядчик признал вину в нарушении условий контракта, обязался завершить работы в кратчайший срок.


По результатам рассмотрения постановления прокурора мировым судьей 19.09.2019 вынесено решение о признании виновным должностного лица директора ООО («Возрождение») и назначении ему наказания в виде штрафа в размере 50 тыс. рублей. В отношении юридического лица назначено административное наказание в виде предупреждения. 

Кроме того, в связи с ненадлежащим контролем за исполнением муниципального контракта главе администрации городского поселения «Поселок Чегдомын» внесено представление, которое находится на рассмотрении.


Ход исполнения контракта находится на контроле прокуратуры района.
Прокурор района                                                                                  К.С. Реснянский
