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 «Житель поселка Чегдомын, осужден за самоуправство, совершенное с применением насилия в отношении женщины преклонного возраста»

Верхнебуреинским районным судом вынесен приговор в отношении гражданина К., обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 330 УК РФ (самоуправство, то есть самовольное, вопреки установленному законом порядку совершение действий, правомерность которых оспаривается гражданином, когда такими действиями причинен существенный вред, совершенное с применением насилия).

В ходе судебного следствия установлено, что жительница п. Чегдомын пенсионерка З. пришла в торговый центр «Центральный», где частично расплатилась за ранее приобретенные у К. вещи, при этом осталась должна ему 2 600 рублей. В связи с этим К. решил заставить З. вернуть ему долг преступным способом.

Находясь в общественном месте, К., невзирая на попытки других граждан воспрепятствовать ему, нанес женщине несколько ударов по лицу и телу, волок ее за капюшон куртки, преследуя пенсионерку от территории торгового центра «Центральный» в п. Чегдомын. Когда потерпевшая забежала в здание Районного дома культуры, обвиняемый проследовал за ней, где продолжил в отношении нее самоуправные преступные действия. Вследствие примененного к ней насилия З. вынуждена была отдать обвиняемому последнюю остававшуюся у нее до пенсии тысячу рублей. Потерпевшей пенсионерке был причинен физический и моральный вред.

Подсудимый свою вину признал полностью, в содеянном раскаялся, принес извинения.
Суд приговорил гражданина К. к 1 году 6 месяцев лишения свободы, условно с испытательным сроком 8 месяцев. Приговор в законную силу не вступил.
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