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[bookmark: _GoBack]Прокуратурой Верхнебуреинского района приняты меры к защите прав инвалидов.

Прокуратурой Верхнебуреинского района установлено, что в доме № 21 по ул. Лазо в п. Чегдомын проживает инвалид первой группы со стойкими расстройствами двигательной функции, сопряженными с необходимостью использования кресла-коляски.  
 Однако, в нарушение федерального законодательства администрацией городского поселения «Рабочий поселок Чегдомын» не создана муниципальная комиссия по обследованию жилых помещений инвалидов и общего имущества в многоквартирных домах, в которых проживают инвалиды, в целях их приспособления с учетом потребностей инвалидов и обеспечения условий их доступности для инвалидов, в связи с чем не произведено обследование дома № 21 по ул. Лазо.
По указанным выше нарушения федерального законодательства 19.08.2019 прокуратурой района главе администрации городского поселения «Рабочий поселок Чегдомын» внесено представление, которое рассмотрено и удовлетворено.
В настоящее время администрацией городского поселения «Рабочий поселок Чегдомын» вынесены постановления, утверждающие порядок работы и создания муниципальной комиссии, состав муниципальной комиссии, а также план мероприятий по приспособлению жилых помещений инвалидов и общего имущества в многоквартирных домах, в которых проживают инвалиды, с учетом потребностей инвалидов и обеспечения условий их доступности для инвалидов.
К тому же, специалистами администрации городского поселения «Рабочий поселок Чегдомын» произведен комиссионный осмотр придомовой территории дома № 21 по ул. Лазо в п. Чегдомын для дальнейшей реализации утвержденного плана.

