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 «За присвоение чужого имущества, 

с использованием служебного положения, осужден

прораб ООО «Артель старателей «Ниман» 
Приговором Верхнебуреиснкого районного суда осужден бывший прораб ООО «Артель старателей «Ниман» 1970 года рождения по ст. 160 ч. 3  УК РФ (присвоение, то есть хищение чужого имущества, вверенного виновному, совершенное лицом с использованием служебного положения).
   Установлено, что осужденный занимал должность производителя работ (прораб в строительстве) в структурном подразделении База «Софийск» ООО «Артель старателей «Ниман» и являлся материально-ответственным лицом, а также выполнял административно-хозяйственные функции.

Как прорабу в ходе осуществления тубовой деятельности ему вверялись инструменты и материалы для выполнения его бригадой работников поставленных задач в сфере строительства. Так, осужденный, убывая в очередной отпуск, находясь на территории Базы «Софийск» упаковал вверенное ему имущество в рюкзак, и с места совершения преступления с похищенным имуществом, принадлежащем ООО «Артель старателей «Ниман» скрылся на автобусе сообщением «Софийск-Чегдомын», чем причинил ущерб организации на сумму более 50 000 рублей.
Осужденный свою вину признал полностью, в содеянном раскаялась, причиненный ущерб возместил в полном объеме.


Приговором Верхнебуреинского районного суда уже бывший прораб ООО «Артель старателей «Ниман» осужден к 1 году лишению свободы, условно с испытательным сроком 1 год. 

Государственное обвинение поддержано прокуратурой Верхнебуреинского района. Приговор вступил в законную силу.
Прокурор района                                                                                   К.С. Реснянский
О.В. Муратова, 5-16-84
