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 «За присвоение чужого имущества, 

с использованием служебного положения, осужден

начальник отделения почтовой связи ОСП поселка Алонка»
Приговором Верхнебуреиснкого районного суда осужден начальник отделения почтовой связи ОСП поселка Алонка  1978 года рождения по ст. 160 ч. 3  УК РФ (присвоение, то есть хищение чужого имущества, вверенного виновному, совершенное лицом с использованием служебного положения).
   Установлено, что осужденная занимала должность начальника отделения почтовой связи «Почта России» ОПС п. Эльга, являлась материально-ответственным лицом, а также выполняла административно-хозяйственные функции.

Так, начальник отделения почтовой связи ОПС п. Алонка, в период времени с 28.07.2017 по 12.04.2018, находясь на своем рабочем месте, имея доступ к товарно-материальным ценностям, периодическим печатным изданиям, знакам почтовой оплаты, находящихся в отделении почтовой связи  присвоила данное имущество, принадлежащее филиалу ФГУП «Почта России» и обратила его в свое пользование, чем причинила ущерб на сумму свыше 190 000 рублей.

Осужденная свою вину признала полностью, в содеянном раскаялась.


Приговором Верхнебуреинского районного суда уже бывший начальник отделения почтовой связи осужден к 2 годам лишению свободы, условно с испытательным сроком 1 год. Заявленные исковые требования филиала ФГУП «Почта России» на похищенную сумму судом удовлетворены в полном объеме.

Государственное обвинение поддержано прокуратурой Верхнебуреинского района. Приговор в законную силу не вступил.
И.о. прокурора района                                                                        А.С. Лариошин
О.В. Муратова, 5-16-84
