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Прокуратурой Верхнебуреинского района проведена проверка, в ходе которой установлено, что администрацией городского поселения «Рабочий поселок Чегдомын» должным образом не исполняются обязанности по обеспечению безопасности дорожного движения. В частности не исполнены предписания об установке дорожных знаков, искусственных неровностей, светофоров Т.7, нанесении горизонтальной разметки, вынесенные ОГИБДД ОМВД России по Верхнебуреинскому району. Контроль за исполнением предписаний последними не осуществлялся.
При росте нарушений ПДД не обеспечивается безопасность жизни и здоровья пешеходов, в том числе детей.
Вопрос по внедрению камер фотофиксации нарушений, в том числе работающих в автоматическом режиме, не решается. 
В связи с выявлением указанных нарушений прокуратурой района 13.09.2019 внесено представление главе администрации городского поселения «Рабочий поселок Чегдомын», которое 26.09.2019 рассмотрено и удовлетворено, одно должностное лицо привлечено к дисциплинарной ответственности, а также 18.09.2019 внесено представление и.о. начальника ОМВД России по Верхнебуреинскому району.
Кроме того, в срок не исполнен муниципальный контракт № 20 о выполнение работы по техническому перевооружению нерегулируемого пешеходного перехода с устройством дорожного ограждения на автомобильной дороге общего пользования по ул. Мира, ул. Софийская городского поселения «Рабочий поселок Чегдомын» в 2019 году.
В связи с этим прокуратурой района 13.09.2019 внесено представление генеральному директору ООО «Строй-Альянс», а также вынесены постановления о возбуждении дела об административном правонарушении, предусмотренном ч. 7 ст. 7.32 КоАП РФ, в отношении должностного лица – генерального директора ООО «Строй-Альянс» Матвеева А. А. и юридического лица – ООО «Строй-Альянс».
Фактическое устранение нарушений законодательства о безопасности дорожного движения находится на контроле прокурора района. 
