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Для решения вопроса о размещении на сайте Амурской бассейновой природоохранной прокуратуры направляю разъяснение законодательства «Об ограничениях при осуществлении любительского рыболовства в 2020 году».
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Об ограничениях и требованиях закона

при осуществлении любительского рыболовства в 2020 году 

В текущем году с 1 января 2020 года вступил в действие Федеральный закон от 25.12.2018 № 475-ФЗ «О любительском рыболовстве и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации».

Действие данного закона распространяется на отношения, возникающие в области любительского рыболовства, при этом любительское рыболовство определено как деятельность по добыче (вылову) водных биологических ресурсов, осуществляемая гражданами в целях удовлетворения личных потребностей, а также при проведении официальных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий. 

Граждане, которые осуществляют любительское рыболовство в соответствии с настоящим Федеральным законом, приобретают право собственности на добытые (выловленные) водные биоресурсы в соответствии с гражданским законодательством.


Указанным законом также определены  ограничения любительского рыболовства, к которым относятся: 
- периоды добычи (вылова) водных биоресурсов для осуществления любительского рыболовства гражданами с применением сетных орудий добычи (вылова) водных биоресурсов в водных объектах, расположенных в районах Севера, Сибири и Дальнего Востока, в целях личного потребления;

- запрет на осуществление любительского рыболовства с использованием взрывчатых и химических веществ, а также электротока;

- запрет на осуществление любительского рыболовства с применением сетных орудий добычи (вылова) водных биоресурсов, за исключением случаев, когда такое применение  сетных орудий допускается на водных объектах рыбохозяйственного значения, расположенных, в  том числе в районах Дальнего Востока РФ в целях удовлетворения личных потребностей в периоды добычи водных биоресурсов, определенные правилами рыболовства, после учета и обязательной поштучной маркировки таких орудий добычи (вылова) водных биоресурсов;

-  запрет на осуществление любительского рыболовства способом подводной добычи водных биоресурсов (подводной охоты): в местах массового отдыха граждан; с использованием индивидуальных электронных средств обнаружения водных биоресурсов под водой; с использованием аквалангов и других автономных дыхательных аппаратов; с применением орудий добычи (вылова), используемых для подводной добычи (вылова) водных биоресурсов, над поверхностью водных объектов.

Исходя из установленных законом ограничений любительского рыболовства, применение сетных орудий лова допускается при соблюдении Правил рыболовства для Дальневосточного рыбохозяйственного бассейна. 

Для использования сетных орудий лова при любительском рыболовстве они должны быть поставлены на учет и пройти обязательную поштучную маркировку в соответствии с постановлением правительства РФ от 21.11.2019 № 1482 «Об утверждении Правил учета сетных орудий добычи (вылова) водных биологических ресурсов и ведения реестра сетных орудий добычи (вылова) водных биологических ресурсов и Правил обязательной поштучной маркировки сетных орудий добычи (вылова) водных биологических ресурсов».

Из указанных Правил учета и маркировки следует, что учету подлежат все сетные орудия, используемые для любительского рыболовства в районах Севера, Сибири и Дальнего Востока РФ в границах, в том числе, Хабаровского края. 

Учет сетных орудий осуществляют территориальные органы Федерального агентства по рыболовству путем внесения сведений о сетных орудиях в реестр. На территории Хабаровского края данные полномочия реализует Амурское территориальное управление Федерального агентства по рыболовству.
Для осуществления учета сетных орудий граждане (физические лица) РФ, индивидуальные предприниматели и юридические лица, которым предоставлены в пользование рыболовные участки для организации любительского рыболовства, владеющие сетными орудиями на правах собственности, представляют в территориальный орган, к зоне ответственности которого относятся водные объекты, на акватории которых владелец сетного орудия планирует осуществлять любительское рыболовство с применением сетных орудий, заявление о внесении сведений о сетных орудиях в реестр, составленное в письменной форме на бумажном носителе или в форме электронного документа.

Заявление о внесении сведений в реестр подается в территориальный орган или в многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг лично владельцем сетного орудия или почтовым отправлением с описью вложения или в электронной форме с использованием информационно-телекоммуникационных технологий или через портал государственных услуг.

Обязательная поштучная маркировка сетных орудий осуществляется владельцами сетных орудий, после их учета, самостоятельно маркировочным знаком, на котором размещается информация о его владельце, характеристике сетного орудия и его учетный номер.
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