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«За публичное оскорбление и применения насилия к сотруднику полиции житель поселка Новый Ургал отправился в колонию строго режима»

Верхнебуреинским районным судом рассмотрено уголовное дело в отношении ранее судимого жителя поселка Новый Ургал Верхнебуреинского района 1989 года рождения, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 318 УК РФ - применение насилия, не опасного для жизни и здоровья, в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей и по ст. 319 УК РФ – публичное оскорбление представителя власти при исполнении им своих должностных обязанностей.
В судебном заседании установлено, что оперуполномоченный уголовного розыска ОМВД России по Верхнебуреинскому району, находясь на дежурстве в поселке Новый Ургал, остановил автомобиль под управлением молодого человека, находящегося в состоянии алкогольного опьянения и без права управления транспортным средством.

В силу своих должностных полномочий сотрудник полиции с целью пресечения незаконных действий водителя-нарушителя и составления административного протокола, вызвал сотрудников ГИБДД ОМВД России по Верхнебуреинскому району, оставаясь с нарушителем на месте происшествия.

В это время находящийся на месте происшествия молодой человек-друг задержанного, начал воспрепятствовать законным действиям сотрудника полиции, а именно в присутствии посторонних лиц выразился в его адрес в неприличной форме словами и выражениями, унижающими честь и достоинство представителя власти. После чего применил насилие к сотруднику полиции, нанеся ему два удара в грудную клетку, отчего сотрудник полиции испытал физическую боль.

Подсудимый, судом признан виновным в совершении инкриминируемых преступлений, ему назначено наказание в виде 2 лет лишения свободы с отбыванием наказания в колонии строго режима.


Государственное обвинение поддержано прокуратурой Верхнебуреинского района. Приговор не вступил в законную силу.

Прокурора района                                                                                К.С. Реснянский
О.В. Муратова, тел. 5-16-84
