PAGE  
2

«За систематическое причинение физических и психических страданий путем нанесение побоев и причинения вреда здоровью средней тяжести несовершеннолетнему ребенку житель поселка Чегдомын отправится в колонию строго режима»

Верхнебуреинским районным судом рассмотрено уголовное дело в отношении ранее судимого жителя поселка Чегдомын Верхнебуреинского  района Хабаровского края 1970 года рождения, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного п. «г» ч. 2 ст. 117 УК РФ – причинение физических и психических страданий путем систематического нанесение побоев и иных насильственных действий в отношении несовершеннолетнего, находящегося в беспомощном состоянии и материальной зависимости от виновного, а также по ч. 1 ст. 112 УК РФ – умышленное причинение вреда здоровью средней тяжести.

В судебном заседании установлено, что житель поселка Чегдомын, отец несовершеннолетней 2005 года рождения, которая находилась в материальной и иной зависимости от него, на протяжении октября 2018 года систематически  наносил своей дочери побои, совершал действия оскорбительного характера, тем самым причинял несовершеннолетней физические и нравственные страдания. 

Кроме того, в один из дней лета 2018 года отец несовершеннолетней находясь в состоянии алкогольного опьянения, испытывая неприязнь к своей дочери, нанес неустановленным в ходе следствия предметом удар по  руке, причинив перелом левой локтевой кости, вывих головки лучевой кости, то есть причинил вред здоровью средней тяжести.

Подсудимому, который ранее был осужден за действия направленные против жизни и здоровья человеку, назначено наказания в виде 4 лет лишения свободы в колонии строго режима.

Государственное обвинение поддержано прокуратурой Верхнебуреинского района. Приговор вступил в законную силу.
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