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«В Верхнебуреинском районе осуждены жители поселка

Чегдомын за незаконную рубку  лесных насаждений в особо крупном размере»

Верхнебуреинский районный суд вынес приговор в отношении жителей поселка Чегдомын, которые признаны виновными в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 260 УК РФ (незаконная рубка лесных насаждений, совершенная в особо крупном размере, группой лиц по предварительном сговору).

В судебном заседании установлено, что житель поселка Чегдомын Андрей предложил своему знакомому Сергею, совершить незаконную рубку деревьев не имея при этом договора купли-продажи лесных насаждений, на предложение Андрея, Сергей согласился.

Так, находясь на территории Ургальского лесничества, Андрей с помощью пилы спилил деревья породы Лиственница в количестве 40 стволов, раскряжевал их, а Сергей  согласно отведенной ему роли с помощью гидравлического манипулятора загрузил незаконно спиленные деревья в кузов машины «Урал».

В результате незаконной рубки лесных насаждений лесному фонду Российской Федерации причинен ущерб более 170 тысяч рублей, который является особо крупным.

Подсудимые свою вину в ходе судебного следствия признал полностью, в содеянном раскаялся. Причиненный ущерб возместили в полном объеме.


Суд приговорил жителей поселка к 2 годам 4 месяцам лишения свободы, условно с испытательным сроком 1 год 6 месяцев.

Государственное обвинение поддержано прокуратурой Верхнебуреинского района. Приговор не вступил в законную силу.
И.о. прокурора района                                                                           А.С. Лариошин
О.В. Муратова, тел. 5-16-84
