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«В отношении жителя поселка Новый Ургал обвиняемого в убийстве присяжными заседателями вынесен обвинительный вердикт»


Верхнебуреинским районным судом с участием присяжных заседателей рассмотрено уголовное дело в отношении жителя поселка Новый Ургал 1991 года рождения обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ.

В судебном заседании установлено, что обвиняемый проживал у своего друга на протяжении 4 месяцев 2018 года, и в период этого времени совместно распивали спиртное, которое приобретали в долг в магазине у матери обвиняемого.

В один из дней апреля 2018 года на почве долговых обязательств перед матерью обвиняемого между молодым человеком и хозяином квартиры произошла ссора, в ходе которой обвиняемый нанес множественные удары по голове и телу руками, ногами, обутыми в обувь, а также железным стулом. После избиения молодой человек вынес хозяина квартиры на балкон, где от полученных телесных повреждений последний скончался.

13.02.2019 присяжными заседателями вынесен обвинительный вердикт, молодой человек признан виновным в причинении смерти хозяину квартиры.

Судом обвиняемому по ч. 1 ст. 105 УК РФ назначено наказание в виде 9 лет лишения свободы с отбыванием наказания в колонии строго режима.

Обвинение поддержано прокуратурой Верхнебуреинского района. Приговор не вступил в законную силу.
И.о. прокурора района                                                                           А.С. Лариошин
