За нарушение сроков предоставления муниципальных нормативных правовых актов и.о. главы Тырминского сельского поселения привлечен к административной ответственности
Прокуратурой Верхнебуреинского района Хабаровского края, проведена проверка соблюдения требований федерального законодательства главами муниципальных образований Верхнебуреинского муниципального района в части обязанности направления на электронных носителях нормативных правовых актов муниципальных образований в главное управление Министерства Юстиции по Хабаровскому краю и Еврейской Автономной области (далее- МинЮст по ХК и ЕАО) в течение 30 дней со дня их принятия (издания).

В ходе проведения проверки, установлено, что и.о. главы Тырминского сельского поселения в указанный в законе тридцатидневный срок муниципальные нормативные правовые акты не направлены в МинЮст по ХК и ЕАО. По данным факту прокуратурой района в отношении и.о. главы Тырминского сельского поселения, возбуждено дело об административном правонарушении по ст. 19.7 КоАП РФ. По результатам рассмотрения которого 05.02.2019 должностное лицо – и.о. главы Тыминского сельского поселения привлечено к административной ответственности. Назначено административное наказание в виде предупреждения.
Кроме того, прокуратурой района 09.01.2018 и.о. главы Тырминского сельского поселения по указанным выше нарушениям внесено представление, которое рассмотрено и удовлетворено, 1 должностное лицо привлечено к дисциплинарной ответственности. В настоящее время муниципальные нормативные правовые акты направлены в единый регистр муниципальных правовых актов.
