





Прокуратурой Верхнебуреинского района Хабаровского края проведена проверка исполнения законодательства при организации детского питания

Прокуратурой района в первом полугодии 2019 года проведена проверка соблюдения законодательства при организации детского питания, в ходе которой установлено, что 15 образовательными учреждениями в нарушение ст. 103 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» необходимая информация об исполнении отдельных этапов контракта, оплате контракта не размещена или размещена в нарушение установленного законом срока.
Более того, установлено, что у образовательных учреждений перед предпринимательским сообществом за фактически поставленные в 2018 году по 11 контрактам продукты питания имелась задолженность по оплате в размере около 1 млн. руб.
[bookmark: _GoBack]В связи с чем, прокуратурой района руководителям образовательных учреждений района внесено 15 представлений, которые рассмотрены и удовлетворены, нарушения устранены, оплата за поставленные продукты детского питания осуществлена в полном объеме.


