Административная ответственность за ненадлежащее содержание лифтов.

17.03.2019 вступил в силу Федеральный закон от 06.03.2019 № 23-ФЗ «О внесении изменений в Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях». 
[bookmark: _GoBack]Согласно указанному законодательному акту КоАП РФ дополнен статьей 9.1.1., предусматривающей наказание за нарушение требований к организации безопасного использования и содержания лифтов, подъемных платформ для инвалидов, пассажирских конвейеров (движущихся пешеходных дорожек) и эскалаторов, за исключением эскалаторов в метрополитенах.
За указанное нарушение предусмотрен штраф для должностных лиц в размере от двух тысяч до пяти тысяч рублей; для юридических лиц - от двадцати тысяч до сорока тысяч рублей.
В случаи, если нарушение создает угрозу причинении вреда жизни или здоровью граждан либо возникновения аварии, то штраф составит для физических лиц от трех тысяч до пяти тысяч рублей; для должностных лиц - от двадцати тысяч до тридцати тысяч рублей или дисквалификацию на срок от одного года до полутора лет; для юридических лиц - от трехсот тысяч до трехсот пятидесяти тысяч рублей или административное приостановление деятельности на срок до девяноста суток.

