Порядок предоставления бесплатного питания определяется нормативными правовыми актами субъектов Российской Федерации и муниципальных образований. 

[bookmark: _Hlk11502239]Согласно Постановления Правительства Хабаровского края № 283-пр от 20.07.2017г. «Об обеспечении бесплатным питанием обучающихся из малоимущих и (или) многодетных семей в краевых государственных общеобразовательных организациях, а также обучающихся в краевых государственных общеобразовательных организациях – центрах психолого-педагогической, медицинской и социальной помощи» определенные категории детей имеют право на получение бесплатного питания. 
[bookmark: _Hlk11502310]Право на получение бесплатного питания в краевых государственных общеобразовательных организациях, а также в краевых государственных общеобразовательных организациях – центрах психолого-педагогической, медицинской и социальной помощи имеют обучающиеся в указанных организациях из малоимущих и (или) многодетных семей.
[bookmark: _Hlk11502687]При этом при нахождении обучающихся в общеобразовательной организации более 4-х часов в день – двухразовое питание, более 6-ти часов в день – трехразовое питание, при круглосуточном пребывании – не менее пяти раз в день. 
[bookmark: _Hlk11502745]Для получения права на бесплатное питание в школе необходимо представить заявление, а также справки краевого государственного казенного учреждения – центра социальной поддержки населения по месту жительства об отнесении его семьи к категории малоимущих (для обучающихся из малоимущих семей) либо же к категории многодетных семей (для обучающихся из числа многодетных семей). 
[bookmark: _Hlk11502994][bookmark: _GoBack]Указанные справки действительны в течении одного года. 

