[bookmark: _GoBack]Общая характеристика налоговых вычетов для граждан
	Из ходя из смысла ч.1 ст. 220 НК РФ налоговый вычет можно определить, как средства, на которые можно уменьшить налогооблагаемую базу.
[bookmark: _Hlk4955531]	Например, если заработная плата работника, указанная в его трудовом договоре, составляет 40 000 руб., то эта сумма является налогооблагаемой базой по НДФЛ. Без применения налоговых вычетов работодатель удержит с нее налог в размере 13% (2 600 руб.), и на руки работник получит только 34 800 руб.
	Если же работник имеет налоговый вычет по какому-либо основанию, например, в размере 6 тыс. руб. за обучение, то работодатель удержит НДФЛ с суммы заработной платы за минусом размера налогового вычета, то есть с 34 000 руб. В данном случае НДФЛ составит лишь 4420 руб. и на руки работник получит 35 580 руб., а не 34 800 руб.
	Налоговые вычеты предоставляются на основании письменного заявления и документов, подтверждающих право на такие вычеты.
	Законодательство предусматривает несколько видов вычетов по НДФЛ:
- социальные налоговые вычеты в связи с расходами, в частности, на благотворительность, обучение, лечение и приобретение лекарств, софинансирование пенсии и т.д. (ст. 219 НК РФ);
- стандартные налоговые вычеты, которые предоставляются различным категориям граждан (ст. 218 Налогового кодекса Российской Федерации (далее – НК РФ));
- имущественные налоговые вычеты, предоставляемые в связи с продажей имущества, приобретением жилья и выплатой процентов по ипотечным кредитам (ст. 220 НК РФ);
- инвестиционные налоговые вычеты, которые применяется к некоторым операциям с ценными бумагами и по индивидуальным инвестиционным счетам (ст. 219.1 НК РФ);
- налоговые вычеты при переносе на будущие периоды убытков от операций с ценными бумагами и финансовыми инструментами (ст. 220.1 НК РФ), а также от участия в участия в инвестиционном товариществе (ст. 220.2 НК РФ);
- профессиональные налоговые вычеты, на получение которых имеют право индивидуальные предприниматели, адвокаты, нотариусы и т. д. (ст. 221 НК РФ). 

	

